

# Logistiksektionens vårmöte 2018-05-03

Tid: 19.00

Plats: K3



## **§ 1 Mötets öppnande**

Victoria Eriksson förklarade mötet öppnat.

## **§ 2 Val av mötesordförande**

Victoria Eriksson valdes till mötesordförande förutom under §25 då sittande ordförande Daniel Hedberg tar över som mötesordförande.

## **§ 3 Val av mötessekreterare**

Amanda Aasa valdes till mötessekreterare.

## **§ 4 Val av justeringspersoner**

Isak Leek och Tobias Aspegårdh valdes till justeringspersoner.

## **§ 5 Mötets behöriga utlysande**

Mötet ansågs behörigt utlyst.

## **§ 6 Fastställande av föredragslistan**

Föredragslistan godkändes.

## **§ 7 Adjungeringar**

Alice Neu, Emilie Segerholm och Astrid Wänstedt är adjungerandes.

## **§ 8 Valordning**

Justeringspersonerna räknade röstlängden till 37 personer, röstlängden beslutades till 37 personer som kan justeras löpande.

## **§ 9 Styrelsen tackar**

Styrelsen tackar alla som varit delaktiga under detta verksamhetsår och alla utskott som har bidragit under hela året.

#### **§ 10 Logistiksektionens verksamhetsberättelse 2016/2017**

Anna Danielsson och Astrid Wänstedt presenterade logistiksektionens verksamhetsberättelse 2016/2017.

#### **§ 11 Resultat och balansräkning 2016/2017**

Astrid Wänstedt presenterade resultat och balansräkningen 2016/2017.

#### **§ 12 Årsrevisionsberättelse 2016/2017**

Årsrevisionsberättelsen 2016/2017 presenterades på tavlan.

#### **§ 13 Fastställande av resultat och balansräkning 2016/2017**

Resultat och balansräkningen 2016/2017 fastställdes.

#### **§ 14 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 2016/2017**

Styrelsen 2016/2017 beslutades ansvarsfrihet.

#### **§ 15 Escort presenterar sig**

Escort presenterade sig med en film.

#### **§ 16 eCant presenterar sig**

eCant presenterade sig med en film.

Astrid Wänstedt utgick och röstlängden justerades till 37.

#### **§ 17 LOGIN 18 presenterar sig**

Login 2018 presenterade sig på scen och presenterade LOGINS mål för året.

#### **§ 18 Familjen presenterar sig**

Familjen presenterade sig på scen.

### **§ 19 Styrelsen informerar**

Missförstånd med en stadga ändring angående familjens verksamhetsår. Extra insatt sektionmöte den 2018-05-23.

Logistiksektionen kommer anordna en kubturnering den 2018-05-12 och Laganmälan kommer ut den 2018-05-04.

### **§ 20 Fastställande av sektionbudget för nästkommande verksamhetsår**

Sektionsbudgeten för nästkommande verksamhetsår presenterades av sittande kassör Lina Fredriksson som sedan fastställdes.

### ~~§ 21 Verksamhetsberättelse Familjen 2017~~

### ~~§ 22 Fastställande av resultat och balansräkning för Familjen 2017~~

### ~~§ 23 Revisionsberättelse för Familjen 2017~~

Victoria Eriksson presenterade revisionsberättelsen för Familjen 2017. Daniel Hedberg tar över som mötesordförande.

### ~~§ 24 Beslut om ansvarsfrihet för Familjen 2017~~

### ~~§ 25 Val av ordförande HT2018~~

Valberedningen presenterade sin nominering för ordförande HT2018. Victoria Eriksson (960810—XXXX) röstades in till ordförande HT2018.

### ~~§ 26 Val av vice ordförande HT2018~~

Victoria Eriksson tar över som mötesordförande.

Valberedningen presenterade sin nominering för vice ordförande HT2018. Jonas Berglund röstades in till vice ordförande HT2018.

### ~~§ 27 Val av kassör verksamhetsår 2018/2019~~

Valberedningen presenterade sin nominering för kassör 2018/2019. Wilma Söderberg (980714—XXXX) röstades in till kassör 2018/2019.

### **§ 28 Val av studienämndsordförande HT2018**

Valberedningen presenterade sin nominering för studienämndsordförande HT2018.

Ola Andersson röstades in till studienämndsordförande HT2018.

### **§ 29 Val av vice studienämndsordförande HT2018**

Valberedningen presenterade sin nominering för vice studienämndsordförande HT2018.

Alice Neu röstades in till vice studienämndsordförande HT2018.

### **§ 30 Val av informations- och marknadsföringsansvarig verksamhetsår 2018/2019**

Lämnades vakant.

### **§ 31 Val av näringslivs- och alumniansvarig 2018/2019**

Lämnades vakant.

### **§ 32 Val av rekryteringsansvarig verksamhetsår 2018/2019**

Valberedningen presenterade sin nominering för rekryteringsansvarig 2018/2019.

Erik Johansson röstades in till rekryteringsansvarig 2018/2019.

### **§ 33 Val av arbetsmiljöombud verksamhetsår 2018/2019**

Valberedningen presenterade sin nominering för arbetsmiljöombud 2018/2019.

Mikael Fredriksson röstades in till arbetsmiljöombud 2018/2019.

### **§ 34 Val av festerichef 3Cant verksamhetsår 2018/2019**

Valberedningen presenterade sin nominering för festerichef 3Cant 2018/2019.

Marika Wallén röstades in till festerichef 3Cant 2018/2019.

### **§ 35 Val av festerichef Escort verksamhetsår 2018/2019**

Valberedningen presenterade sin nominering för festerichef Escort 2018/2019. Niklas Waldt röstades in till festerichef Escort 2018/2019.

### **§ 36 Val av revisorer 2018/2019**

Isak Leek och Daniel Hedberg valdes till revisorer 2018/2019.

### **§ 37 Verksamhetsplan 2018/2019**

Daniel Hedberg redovisade verksamhetsplanen 2018/2019. Verksamhetsplanen 2018/2019 fastställdes och röstades igenom.

### **§ 38 Övriga frågor**

Vilken är den senaste versionen av stadgarna? Den senaste versionen ska publiceras på hemsidan 2018-05-03.

### **§ 39 Mötets avslutande**

Mötet avslutades av Victoria Eriksson.

---

Amanda Aasa, Sekreterare

---

Isak Leek, Justeringsperson

---

Victoria Eriksson, Mötesordförande

---

Tobias Aspegårdh, Justeringsperson